
Nové Centrum zdieľaných služieb pre obyvateľov nášho regiónu 
 

Okresný úrad v Snine, v zastúpení prednostom, JUDr. Tomášom Kirňákom, 
oznamuje obyvateľom obce Runina, že v rámci projektu „Centier zdieľaných služieb“, 
realizovaného Ministerstvom investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR sa v 
okrese Snina vybuduje nové Centrum zdieľaných služieb pre obyvateľov 33 obcí v jeho 
pôsobnosti. Na vybudovanie dvadsiatich Centier zdieľaných služieb v rámci Slovenska 
v roku 2025 sa vyčlenilo z Plánu obnovy a grantových zdrojov Európskej únie bezmála 
30 miliónov eur, pričom samotné Centrum zdieľaných služieb okresu Snina bude 
vybudované v obci Dlhom nad Cirochou s objemom investície vo výške vyše 1,3 milióna 
eur. Cieľom tohto projektu je podporiť samosprávy a najmenej rozvinuté okresy v 
poskytovaní lepších služieb svojim obyvateľom a to komplexne na jednom mieste. 
Týmto projektom sa pomôže obciam zlepšiť poskytovanie služieb ich obyvateľom v 
oblasti stavebných úradov a územného plánovania, životného prostredia, verejného 
obstarávania a projektovej podpory, účtovníctva, personalistiky a miezd a miestneho 
rozvoja. Dostupnosť týchto služieb štátu bude pre obyvateľov všetkých obcí okresu 
Snina dostupnejšia a komplexnejšia. Tento projekt bude realizovaný v tomto roku 
2025 v súčinnosti s Okresným úradom Snina. Cieľ tohto projektu, ktorý je veľkým 
prínosom pre obyvateľov nášho regiónu, priblíži prednosta OÚ Snina, JUDr. Tomáš 
Kirňák: 
 
„Mnohé obce, najmä menšie s niekoľko sto obyvateľmi, ktorých je v našom okrese 
väčšina, minú častokrát viac ako polovicu svojho rozpočtu na správu kompetencií, 
ktoré musia zabezpečiť pre obyvateľov. Po novom to zaplatí štát prostredníctvom 
projektu Centra zdieľaných služieb a naše obce v okrese Snina budú mať viac peňazí na 
svoj rozvoj, opravy a údržbu ciest, chodníkov, výstavbu detských ihrísk, kultúru, šport, 
alebo sociálne služby. Som veľmi rád, že sa nám tento projekt podarilo presadiť v 
okrese Snina pre jeho obyvateľov, keďže v zámeroch minulej vlády sa táto investícia v 
našom regióne nemala realizovať. Dôležité je, že ani ľudia v obciach zamestnaní v 
rámci obecných úradov neprídu o prácu, naopak, odbremení ich to od mnohých 
činností a umožní im to sa lepšie zamerať na prácu pre obyvateľov obcí. Je to dôležitý 
krok, pre náš rozvoj a pracujeme na ďalších, ktoré pomôžu nášmu ťažko skúšanému 
regiónu zlepšovať život obyvateľov, podnikateľské prostredie a v konečnom dôsledku 
aj zamestnanosť.“  
 

 
prednosta OÚ Snina, JUDr. Tomáš Kirňák 


